

Dupa 1995 Ovidiu Băcioiu preia conducerea Clubului (Viorel Ludușan se mută în Canada) și se orientează spre artă, fotografia subterană. Din 2000 și până în 2003, Polaris Blaj organizează festivalul național Speoarta. Nu este neglijată nici partea de protecție. Nicolae Ludușan afliază o ramură a Polarisului la Universitatea 1 Decembrie - Alba Iulia și preia custodia peșterii Huda lui Papară.

Urmează apoi o perioadă în care Polaris Blaj nu mai este la fel de activ în viața speologică românească datorită „împrăstierii” membrilor prin lume. În martie 2011 POLARIS Blaj, primește personalitatea juridică și este înregistrat sub denumirea POLARIS MED cu sediul în Medias, jud. Sibiu, iar conducerea este preluată de Cosmin Berghean. Acest nou început s-a datorat pasiunii pentru speologie îmbinată cu cea pentru fotografie și fotografie de subteran a lui Cosmin Berghean și sub îndrumul vechilor membri care l-au încurajat în resuscitarea unui club speologic cu tradiție și realizări.

În luna iulie 2011 se organizează o tabără de inițiere în speologie, tabără „Cine doarme nu traieste”, tabără la care au participat peste 70 de persoane, din patru județe ale țării, majoritatea fiind copii până în 16 ani.

Sergiu Băcioiu și Cosmin Berghean participă la mai multe concursuri de fotografie subterană, având și numeroase expoziții în muzee și școli. La „Speoarta”, concurs devenit internațional, Cosmin Berghean obține locul 6, iar la concursul S.N.S. locul 4 în anul 2011. Numeroase fotografii ale celor doi speologi contribuind la promovarea României pe plan turistic și speoturistic.

Între 2011-2014 clubul Polaris este mai inactiv, dar ideea de la care s-a pornit continuă să ardă moctit. La finele anului 2014, după o tură de fotografie și sub îndrumul unui nou membru, Ema, care își asumă activitatea de organizare și sub modelul altor cluburi de speologie, Polarisul se reorganizează și începe cu forțe proaspete activitatea speologică, axată pe lângă fotografie și pe speologie explorativă, documentare științifică, salvaspeo, etc.

În ediția 2014 a concursului Speoarta, Cosmin Berghean obține locul 1 la secțiunea Macro și locul 2 la secțiunea Fotografie Subterană în urma turelor de fotografie realizate în cadrul clubului Polaris.

În 2015 Polaris Med conducerea este alcătuită din Cosmin Berghean, Ema Marcu, Sergiu Băcioiu, Stefan Valentin și Bogdan Petrascu și 30 de membri.

În 2015 Clubul Polaris are o activitate intensă, participă la concursuri de fotografie internaționale unde se ocupă locul 1 și locul 3 cu fotografii realizate de Cosmin Berghean. Pe lângă activitatea de fotografie subterană, se marchează GPS și recartează o parte din peșterile din arhivă, se continuă explorarea în zona Trascaului în mai multe puncte de lucru.

Totodată, în 2016, sărbătorind 50 de ani de existență, Polaris Med preia din nou organizarea Speoarta și o readuce la Blaj.

